Zadanie 7. (0-1)
Dane sg liczby x 1y spelniajace warunki: x <01y <x.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Liczba y jest ujemna. P F
Liczba x jest wigksza od liczby y. P F
Zadanie 12. (0-1)

Liczba x jest dodatnia, a liczba y jest ujemna.

Ile sposréd liczb: x -y, x—y, %, o —x)2 jest dodatnich? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A. Jedna. B. Dwie. C. Trzy. D. Cztery.

Informacja do zadan 9. 10,
Na rysunkach przedstawiono ksztalt 1 sposob ukladania plytek oraz nicktore wymiary
Zadanie 9. (0-1)

w centymetrach.
10 g
Ulozono wzor z 5 plytek, jak na rysunku.
X ¥

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

Odcinek x ma dlugos¢

A.20 cm B.22 cm C.26c¢cm D. 30 cm

Zadanie 10. (0-1)
Ktore wyrazenie algebraiczne opisuje dlugosé analogicznego do x odcinka dla wzoru
zlozonego z n plytek? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A. 6n B.6n -4 C.4n-2 D.4n+ 2



Zadanie 16. (0-1)
Na rysunku przedstawiono prostokat, ktorego wymiary sa opisane za pomoca wyrazen.

X

16 —x

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Jeden z bokow prostokata ma dhugos¢ 8. P F

Obwad prostokata jest rowny 20. P F

Zadanie 5. (0-1)

Wyrazenie algebraiczne, za pomoca ktorego mozna opisa¢ obwéd trapezu rownoramiennego
o podstawach a i b oraz ramionach ¢, ma posta¢
A.a+b+c B.2a+2b+c C.a+b+2c D.2a+2b+2c

Zadanie 7. (0-1)

Dany jest wzor okreSlajgcy wartoS¢ energii kinetycznej E =

2
Wyznacz v z tego wzoru. Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A.v=+2Em Boy= |22 C.v=2Em D.v=2E
m m

Zadanie 17. (0-1)
Punkty £'1 F sg $Srodkami bokow BC 1 CD kwadratu ABCD (rysunek).

D F C

A B

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Pole trojkata FEC stanowi % pola kwadratu ABCD. P F

Pole czworokata DBEF stanowi % pola kwadratu ABCD. P F




Zadanie 12. (0-1)

Uczniowie mieli wyznaczy¢ zmienng r ze wzoru F =G - ﬂ W tabeli przedstawiono
2
rezultaty pracy kilkorga z nich.
Uczen Agata Bartek Czarek Dorota
GmM GmM mM F
Rezultat r=——0 = |— r=—— i
2F F 2FG GmM

Kto z uczniow poprawnie wyznaczyl zmienng r? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. Agata B. Bartek C. Czarek D. Dorota

Zadanie 13. (0-1)

Sprzedawca kupit do swojego sklepu m kilograméw marchwi 1 b kilogramow burakow: zaptacit
po 1,50 zt za kilogram marchwi 1 po 0,90 zf za kilogram burakow. Warzywa te sprzedal za
laczna kwote 180 zlotych.

Ktore wyrazenie przedstawia roéznice kwoty uzyskanej za sprzedane warzywa
i kosztu ich zakupu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A.m-15+b-09+ 180
B.m-1,5-b-0,9- 180
C.180—(m - 1,5+b-0,9)
D. 180 —(m - 1,5-b-0,9)

Zadanie 9. (0-1)
W autobusie jechalo m me¢zczyzn 1 k kobiet. Na przystanku wysiedli 2 me¢zczyzni 1 3 kobiety,
a wsiadlo 5 me¢zczyzn 1 2 kobiety.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spos$rod podanych.
Gdy autobus odjechat z tego przystanku, podrézowato nim

A. (m + 3) mg¢zczyzn i (k — 1) kobiet.
B. (m — 3) mg¢zczyzn i (k — 1) kobiet.
C. (m + 3) mgzczyzn 1 (k + 1) kobiet.
D. (m — 3) m¢zczyzn i (k + 1) kobiet.

Zadanie 14. (0-1)

Dane sg liczby x =2a+b—3orazy=—4(a—b)+1.

Uzupelnij zdania. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod A lub B oraz sposrod C lub D.
Suma liczb x 1 y wynosi A/B. A.—2a-2 B.—2(a+1)+5b

Roéznica liczb y i x wynosi C/D. C.6a—-3b—-4 D.—6a+3b+4



Zadanie 5. (0-1)
Kacper zabrat na wycieczke dwa razy mniej pieniedzy niz Wojtek. Kacper wydal potowe

swoich pieniedzy, a Wojtek wydat % swoich.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kacper wydat tyle samo pienigdzy, ile wydat Wojtek. P F
Po wycieczce Kacprowi zostato trzy razy mniej pienigdzy niz Wojtkowi. P F
Zadanie 15. (0-1)
Punkty 4 i B sa $rodkami bokéw kwadratu o polu 364 .

B

A

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spos$rod podanych.

Suma pol zacieniowanych cz¢sci kwadratu jest rowna

A. 2,254 B. 4,54> C. 94° D. 184°

Informacje do zadan 8.1 9.

Punkt kratowy to miejsce przecigcia si¢ linii kwadratowe;j siatki. Pole wielokata, ktorego wierzchotki

znajduja si¢ w punktach kratowych kwadratowe;j siatki na plaszczyznie, mozna obliczy¢ ze wzoru
Picka:

P:W+lB—l,
2

gdzie P oznacza pole wielokata, W — liczbg punktow kratowych lezacych wewnatrz wielokata, a B —
liczbg punktow kratowych lezacych na brzegu tego wielokata.

W wielokacie przedstawionym na rysunku W =3 oraz B=35, zatem P=4,5.



Wewnatrz pewnego wielokata znajduje si¢ 5 punktow kratowych, a na jego brzegu jest 6 punktow
kratowych.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Pole tego wielokata jest rowne

A.6 B. 6,5 C.7 D.7.5

Zadanie9.(0-1
Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Wielokat, ktorego pole jest rowne 15, moze mie¢ A / B punktow kratowych lezacych na brzegu
wielokata.

A7 B.8

Pole wielokata, ktory ma dwukrotnie wigee) punktow kratowych lezacych na brzegu wielokata niz
punktow lezacych wewnatrz, wyraza si¢ liczba C / D.

C. parzysta D. nieparzysta

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wyrazenie: (2a +3b)(3b—2a) jest réwne

A. 4a* —12ab +9b°
B. 95° +12ab + 4a’
C. 9b* - 44*

D. 44’ - 9b*

Kwadrat o boku @ przedstawiony na rysunku I rozcigto na dwa przystajace prostokaty, z ktorych
utozono figure, jak na rysunku II. Pole uloZonej figury jest rowne polu kwadratu.

Rysunek 1 Rysunek 11

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obwad utozonej figury jest wigkszy o 1,5a od obwodu kwadratu. P F

Obwad ulozonej figury jest rowny Sa. P F




